
Osman Ignacij v Gančanih, Trdan Anton v 
Veliki Dolini, De Costa Anton v Slovenjgrad
cu, Vučajnik Fran v Zabukovju, Cerkvenik 
Fran v Slivnici (srez Šmarje pri Jelšah), Fatur 
Viljem v Bodonoih, Jeletič Rudolf v Starem 
trgu, Kociper Peter v Svetinju, Golar Ema
nuel v Križevcih, Levstik Ivan v Rajhenburgu, 
Petrič Fran v Petišovcih, Bolta Alojzij v Dol
nji Lendavi, Babic Matija v Turnišču, Križa
nič Fran v Veliki Polani (Dolnja Lendava), 
Jagrovič Adolf v Ljubečni, Kovač Anton v 
Loki pri Sv. Juriju ob Taboru. Tolmajner 
Leon v št. Vidu pri Stični, Radšel Alojzij v 
Skalah, Kobolt Rudolf v Selnici, Rossner Ed
vard v Št. Jurju ob Taboru, Zemlja Gabrijel 
na Jesenicah, Žmavc Andrej pri Sv. Trojici v 
Slov. goricah, Zupane Franc v Zibiki, Perko 
Jožef v Ambrusu, Zorn Otmar v Selih pri 
Metliki, Barle Nikolaj v Radatovičih, Kmetec 
Jožef v Prevorju, Goršek Rudolf v Gornji Po
nikvi, Leder Miha v Črni, Hrabalek Janko v 
Dramljah, Janškovec Leon v Krizah, Škrabelj 
Alojzij v Črensovcih, Lipavec Fran v Srednji 
Bistrici, Volk Rudolf v Trnju, A g rež Boris v 
Žabnici pri škofji Loki, Keržan Janez v Stari 
Oselnici, Kastelic Ivan v Senovem, Štrukelj 
Ivan pri Sv. Duhu na Stari gori, Jordan Jan
ko pri Sv. Juriju Ščavnici, Vanič Viljem 
v Št. Janžu pri Krškem, Pajtler Fran v 
Tišini, Sodin Konrad pri Sv. Kunigundi (Ko
njice), Štante Jurij v Šmarju pri Jelšah, Ladič 
Milan v Čeplju, Stropnik Ivan v Kapeli, Ma
zaj Jožef v Kuzmi, Kasagrande Julij v Štri
govi, Zorko Anton v Vojniku, Švajger Viktor 
v Polenšaku, Vavpotič Ivan v Vidoncih, To
plak Juro v Braslovčah, Slapar Nikolaj v Stu
dencu (Krško), Korošec Drago v Leskovcu, 
Dereani Jožef v Št. Jurju (Murska Sobota), 
Višner Ludovik v Cankovi, Šijanec Borislav 
v Strojni, Čuček Karol v Vuzenici in Šubert 
Alojzij v Cerkljah na Krki. 

—i Napredovali so učitelji(ce): v VIII. 
skupino: Eržen Ana iz Žirov, Lunder Du
šan iz Trbovelj, Pogačnik Stanislav iz Loga
Zaplane, Štefe Ivan iz Sovodnja, Stanič Ernest 
iz Dobrepolja, Šketelj Albina iz Št. Janža, 
Ravbar Marija iz Zamostja, Urbinc Ana iz 
Buč, Blejec Katarina iz Št. Vida, Brinar Van
da iz Šmarja pri Jel., Zoreč Angela iz Sv. Vi
da pri Stični, Volčjak Ana iz Žiberš, Oman 
Cirila iz Stogovcev. 

—i Prevedeni so v IX. skupino: Štular-
Levstek Danijela iz Gaberja, Čotič Marija 
iz Globokega, Kalat Štefanija iz Št. Ilja pod 
Turjakom, Ankele Marta iz Predoselj. 

—i Novi učitelji nameščeni. Z odlokom 
ministrstva prosvete so bili postavljeni za 
učitelje  pripravnike nastopni učiteljski abi
turienti: Lorbek Maks v Mariji Snežni pri 
Mariboru, Zurman Janko v Polju, srez Šmar
je pri Jelšah, Bežan Viljem v Radmožancih 
pri Dolnji Lendavi, Česnik Maks v Cerkljah 
ob Krki, Valenčak Anton v Belih vodah pri
Slovenjgradcu, Hinterlechner Stanislav v Sto
govcih pri Ljutomeru, Napast Anton v Slad
kem vrhu pri Mariboru, Žižek Albin v Št. Ilju 
v Slov. goricah, Zidar Avgust v Razboru pri 
Slovenjgradcu, Mazgon Dušan v Tržišču pri 
Krškem, Stanjko Alfonz pri Sv. Ani v Slov. 
goricah, Kerhlanko Fran pri Sv. Jakobu v 
Slov. goricah, German Rihard v Dravogradu 
pri Prevaljah. Dovgan Milan v Raki pri Kr
škem, Debeljak Rudolf v Šenčurju. Bajde Ja
nez v Motniku, Rajner Alojzij pri Sv. Barbari 
v Halozah, Rupnik Ivan v Vitanju, Gal Vla
dimir v Ribnici na Pohorju, Arko Miljutin v 
Remšniku, Tominc Milan v Pišecah, Tušek 
Bogdan: pri Sv. Jakobu v Slov. goricah, Stanič 
Stanislav pri Sv. Bolfenku na Kogu, Žličar 
Fran pri Sv. Andražu v Slov. goricah. Povše 
Fran v Žvirčah pri Novem mestu. Zamljen 
Josip pri Št. Jerneju (srez Krško). Vahen Mi
hael v Kaplji, Ferjan Maksim v Mirni, Černec 
Adolf v Prevalju, Terček Alojzij v Tržišču, 
Šinkovic Viktor v Čentibi, Jelene Bogomir v 
Svibnju, Špirič Miha v Božakovu pri Metliki, 
Šegula Pavel pri Sv. Marjeti na Dravskem po
lju, Masten Martin na Humu pri Ptuju, Havli
ček Josip v Veliki Dolini (Krško), Praprotnik 
Anton v Šmarju Grgič Svetko v Mežici, Švarc 
Ivan v Pernici, Cvar Miroslav v Novem me
stu. Fink Stanislav v Dobličah pri Črnomlju, 
Jenko Metod pri Sv. Andražu pri Velenju, 
Vuser Ferdinand pri Devici Mariji v Brezju, 

Osebne zadeve 


